

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年6月27日
【事業年度】	第67期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	住友軽金属工業株式会社
【英訳名】	Sumitomo Light Metal Industries, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山内 重徳
【本店の所在の場所】	東京都港区新橋5丁目11番3号
【電話番号】	東京（3436）9700（大代表）
【事務連絡者氏名】	経理部長 坂上 淳
【最寄りの連絡場所】	東京都港区新橋5丁目11番3号
【電話番号】	東京（3436）9700（大代表）
【事務連絡者氏名】	経理部長 坂上 淳
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜1丁目8番16号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月29日に提出した第67期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

（連結貸借対照表関係）

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

注記事項

（貸借対照表関係）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)		当連結会計年度 (平成23年3月31日)
3	担保提供資産及び担保付債務	3	担保提供資産及び担保付債務
	定期預金 1百万円		受取手形 90百万円
	受取手形 86		有形固定資産 3,076
	投資有価証券 247		その他(投資その他の資産) 4
	有形固定資産 95,988		計 3,170
	(92,858百万円)		
	その他(投資その他の資産) 4		
	計 96,327		
	(92,858百万円)		
	上記物件について、短期借入金549百万円、一年以内に返済予定の長期借入金1,224百万円(720百万円)、長期借入金318百万円の担保に供している。上記のうち、()内書は工場財団抵当並びに当該債務を示している。但し、当該債務については工場財団抵当の他に上記担保提供資産のうち一部を担保に供している。		上記物件について、短期借入金780百万円、一年以内に返済予定の長期借入金237百万円、長期借入金71百万円の担保に供している。

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)		当連結会計年度 (平成23年3月31日)
3	担保提供資産及び担保付債務	3	担保提供資産及び担保付債務
	定期預金 1百万円		受取手形 90百万円
	受取手形 86		有形固定資産 13,268
	投資有価証券 247		(9,315百万円)
	有形固定資産 95,988		その他(投資その他の資産) 4
	(92,858百万円)		計 13,362
	その他(投資その他の資産) 4		(9,315百万円)
	計 96,327		
	(92,858百万円)		
	上記物件について、短期借入金549百万円、一年以内に返済予定の長期借入金1,224百万円(720百万円)、長期借入金318百万円の担保に供している。上記のうち、()内書は工場財団抵当並びに当該債務を示している。但し、当該債務については工場財団抵当の他に上記担保提供資産のうち一部を担保に供している。		上記物件について、短期借入金及び1年以内返済予定分を含む長期借入金3,717百万円(968百万円)の担保に供している。上記のうち、()内書は工場財団抵当並びに当該債務を示している。

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成22年3月31日)	当事業年度 (平成23年3月31日)
資産の部		
	(省略)	(省略)
固定資産		
有形固定資産	(省略)	(省略)
有形固定資産合計	1 128,963	119,746
	(省略)	(省略)
負債の部		
流動負債		
	(省略)	(省略)
短期借入金	24,259	24,158
1年内返済予定の長期借入金	1 44,652	45,336
	(省略)	(省略)
固定負債		
	(省略)	(省略)
長期借入金	102,192	90,980
	(省略)	(省略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成22年3月31日)	当事業年度 (平成23年3月31日)
資産の部		
	(省略)	(省略)
固定資産		
有形固定資産	(省略)	(省略)
有形固定資産合計	1 128,963	1 119,746
	(省略)	(省略)
負債の部		
流動負債		
	(省略)	(省略)
短期借入金	24,259	24,158
1年内返済予定の長期借入金	1 44,652	45,336
	(省略)	(省略)
固定負債		
	(省略)	(省略)
長期借入金	102,192	90,980
	(省略)	(省略)

【注記事項】

(貸借対照表関係)

(訂正前)

記号	前事業年度 (平成22年3月31日)	記号	当事業年度 (平成23年3月31日)
1	担保資産及び担保付債務 担保資産 有形固定資産 92,858百万円 (92,858百万円) 投資有価証券 247 () 合計 93,106 (92,858) 担保付債務 一年内返済の 長期借入金 810百万円 (720百万円) 合計 810 (720) 上記のうち()内書は工場財団抵当並びに当該 債務を示している。		_____

(訂正後)

記号	前事業年度 (平成22年3月31日)	記号	当事業年度 (平成23年3月31日)
1	担保資産及び担保付債務 担保資産 有形固定資産 92,858百万円 (92,858百万円) 投資有価証券 247 () 合計 93,106 (92,858) 担保付債務 一年内返済の 長期借入金 810百万円 (720百万円) 合計 810 (720) 上記のうち()内書は工場財団抵当並びに当該 債務を示している。	1	担保資産及び担保付債務 担保資産 有形固定資産 10,191百万円 (9,315百万円) 担保付債務 短期借入金及び 長期借入金 2,628百万円 (968百万円) (1年以内返済 予定分を含む) 上記のうち()内書は工場財団抵当並びに当該 債務を示している。